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Předmluva

Tento dokument (EN 544:2011) připravila Technická komise CEN/TC 128 „Skládané střešní krytiny a
výrobky pro obklady stěn“, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2011 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v



rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 544:2005.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Údaje o významných změnách mezi touto evropskou normou a předchozím vydáním jsou uvedeny
v příloze C.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Rumunska, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje charakteristiku, vlastnosti a zkušební metody vyrobených
asfaltových šindelů před jejich položením na střechu.

Norma rovněž obsahuje pokyny pro značení a označování štítkem a kapitolu pro hodnocení shody.

Norma neobsahuje požadavky pro návrh, způsob pokládky a provedení střešního systému.

Tato evropská norma platí pro asfaltové šindele určené jako skládaná krytina šikmých střech a/nebo
obklady stěn. Odvod vody z povrchu je zajištěn překrytím, různými lepicími systémy nebo kombinací
obou, podle montážních pokynů výrobce.

Tato evropská norma platí pouze pro asfaltové šindele s minerální nebo syntetickou výztužnou
vložkou nebo jejich kombinací.

V případě použití vícevrstvých šindelů musí mít každá vrstva stejný typ výztužné vložky a stejný typ
krycí vrstvy (viz kapitolu 8).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


